
 

 

Notulen cc vergadering 19 juni 2024  

 

Opening en Welkom 

Voorstellen van nieuwe bestuurslid Peter de Vries 

Namens de cc worden Rik en Henneke gefeliciteerd met de geboorte van hun baby. 

 

 

Mededelingen: 

1.    Update schoolplein herinrichting  

 

Was veel geld voor nodig, tijdens de sponsorloop is er 5000 euro opgehaald. Oktober beginnen ze met het 

verbouwen van het schoolplein. In januari moet het klaar zijn. 

 

 

Ingezonden stukken: 

1. Parkeerplaats naast begraafplaats 

 

Er staan veel voertuigen voor langere tijd. Drie dagen is toegestaan, advies is om melding te maken via 

digitale loket wanneer een voertuig langer dan drie dagen staat. De Gemeente zal hier dan op handhaven. 

 

  

2. Wegdek Munnikdijkweg  

 

Erg slecht wegdek, Doordat sommige wegen overgaan van HHNK naar De Gemeente is onderhoud nu 

beetje onduidelijk. Wij houden dit in de gaten en zullen na 1 juli de Gemeente hierover contacten. 

 

3. Overlast van de elektriciteitscentrale 

 

Wie heeft er last van? Er wordt aangegeven dan er weinig last wordt ondervonden. 

 

 

Terugkoppeling vanuit vorige vergadering: 

 

a. Parkeerplaats naast begraafplaats opnieuw tegelen/asfalteren 

 

Wateroverlast, gemeld bij de gemeente. Wordt ook uitgezet bij het waterschap->Lynde. 

Grondwater is extreem hoog door de vele regen van de afgelopen maanden daardoor lijkt klacht onterecht 

doordat het water overal hoog staat. Asfalteren zal het probleem zeker niet oplossen doordat het water dan 

helemaal niet meer in de grond kan zakken. 

 

 

b. Verduurzaming dorpshuis – update vanuit Gemeente!  

 

Er is nogmaals een aanvraag gedaan voor subsidie. Eerste aanvraag is niet doorgekomen waardoor er een 

tweede aanvraag is gedaan. Gaat om dorpshuis, school en opvang. Verduurzamen-> van het gas af. 

Tevens aanvraag voor warmtepomp dan kan er ook gelijk iets aan de koeling worden gedaan. In de zomer 

is het namelijk erg warm in o.a. 1456. 

Wat is de status van het dak? Nog geen juridische uitspraak over de reparatie van het dak, extra 

onderzoek door Bot Bouw 

Er is goed contact met Rik en de Gemeente hierover. 

 



 

 

 

 

 

 

 
1. Verkeer 

- Overlast A7  
a. Sluipverkeer nauwelijks 
b. Druk, maar voornamelijk boven Purmerend 
c. Geen Vrachtwagens meer over A7  

 

Valt erg mee, inrijverbod op de Noorderweg vanuit Amsterdam zou zo moeten blijven ook nadat de 

reparatiewerkzaamheden zijn afgerond. Dit wordt niet door iedereen ondersteunt. Ondernemers kunnen 

daar last van ondervinden. 

Inrijverbod A7 vrachtwagens lijdt nu tot levensgevaarlijke situaties omdat zij niet worden tegen gehouden 

wanneer zij bij de rotonde doorrijden. Contact gehad met Rijkswaterstaat, ze doen niks. Moeten eigenlijk 

boa’s komen, de verkeersregelaars die er nu staan mogen niets doen. Het lijkt erop dat de aannemer geen 

haast heeft om de klus af te maken. Er wordt niet ’s avonds en in het weekend gewerkt. 

Alleen het vrachtverkeer is op dit moment een probleem. 

Camera bij Oostzaan komt nog aan de orde, dit loopt nog steeds en lijkt erg succesvol. Wordt vervolgd. 

Handhaving eerste weken dagelijks nu nog minimaal. 

 

- Update vanuit gemeente: overdracht zorg wegennetwerk van HHM naar gemeente?  

 

Per 1 juli gaat het in. Er is een mobiliteitsplan. Wordt cc in de loop van de tijd voor uitgenodigd. Kosten 

voor het wegennetwerk komen vanaf die datum t.l.v. de gemeente. 

 

 

2. Bloemen en planten update  

 

Er zijn op verschillend locaties mooie platenbakken neergezet in het dorp. Staan er nu ongeveer drie 

weken. Dit is door veel bewoners positief ontvangen. Op initiatief van drie straten, Kuilweg, Neck-Zuid 

en Wijdewormerplein, zijn ook de hanging baskets opnieuw gevuld met geraniums. Deze worden door 

deze straten zelf verzorgd. De bloembakken worden door de leverancier verzorgd. 

 

 

Container tuintjes. 

 

In Wormer is het geplaatst, kijken hoe het over een half jaar nog bevalt en of het ook niets is voor 

Wijdewormer. 

 

Groenvoorziening. 

 

In Neck-Zuid is er eindelijk weer aangeplant. Doordat er veel onkruid was worden de nieuwe plantjes 

overwoekert. Investeringen blijken zo onnodig. 

Inhaalslag met maaien en schoffelen. Zo snel mogelijk moet alles netjes. Wordt uitbesteed door de 

Gemeente. Er is een contract gesloten voor twee jaar met een nieuwe aannemer. Deze had wat opstart 

problemen i.v.m. materieel en personeel. Veel nieuwe mensen die niet altijd kennis van zaken hebben. 

Ondertussen wordt er wel door de Gemeente gecontroleerd 

 



 

 

Wat kunnen wij? Er is veel contact met de portefeuillehouder en de opzichter. Als er op-of aanmerkingen 

zijn via digitaal loket. Blijf het melden, ook al lijkt het of er niets extern gebeurt, intern gebeurd er wel 

wat. 

Overmacht, veel regen waardoor er niet gemaaid kon worden. 

Blijf het melden! Zodat de raadsleden dossier hebben. 

Raadsleden gaan er melding van maken in de raadsvergadering. 

Afgesproken dat Wietse van Assem een brief hiervoor maakt-> cc verstuurd de brief zodat de raadsleden 

dit kunnen bespreken. 

 

3. Glasvezel gaat niet – alternatief Starlink – iemand ervaringen?  

 

Er is 1 persoon in de zaal die het heeft aangeschaft. Werkt perfect. 

Starlink vermelden in WWJ. Is goed alternatief. 

 

 

4. Biomassacentrale – update vanuit de gemeente?  

 

Reactie van de gemeente, zie bijlage 

 

Willen we hier wat mee? Dhr Hans Hellingman is hier al mee bezig geweest. Het onafhankelijk rapport 

strookt niet met die van OD IJmond.  

 

Update volgende cc bijeenkomst. Wij zullen Dhr Hellingman om een update vragen. 

 

 

5. Sociaal domein  

 

Wij hebben een contactpersoon die zitting heeft in de adviesraad voor het sociaal domein. Sociaal domein 

betreft o.a. jeugd, ouderen, gehandicapten en andere hulpbehoevende. 

 

Zijn er signalen dat er dingen misgaan binnen het sociaal domein. Uitnodiging om dingen te signaleren en 

evt te melden. Brede context, geen individuele gevallen. Veel gevallen, breder vlak. Dan kan er een 

signaal worden afgegeven. 

 

Voorbeeld: voor corona kwam er regelmatig een persoon langs in Wijdewormer voor vragen en uitleg aan 

ouderen i.v.m. bijv digitalisering of bankzaken. 

 

 

6. Samenstelling en doelen van de contactcommissie en participatie (tevens terugkoppeling van 

Wijdewormer cc gemeente meeting)  

 

Startpetitie participatie cc. CC moet terugkoppeling geven hierop aan de Gemeente. 

Wat is de rol van de cc en wat en wie willen wij zijn. 

Buurtparticipatie meer inhoud geven. Bij de gebiedsvisie was grote opkomst, in de gebiedsvisie ziet men 

hier weinig van terug. Gebiedsvisie is een voorstel, ligt nog niets vast. 

7. Gebiedsvisie en nieuwbouw stolp– open discussie  

 

a. Nieuwbouw stolp 14 mei met algemene stemmen aangenomen 

Verklaring, geen bedenking, tot 11 juli. Concept omgevingsvergunning. Er kan nog bezwaar worden 

gemaakt. Er wordt een zienswijze ingediend. Willen best praten over bebouwing, is totaal geen interactie 

geweest met de omgeving. 



 

 

Er is veel contact geweest met de Gemeente. 

De provincie heeft op 31-12-2023 de vergunning ingetrokken. 

 

Bewoner van Neck heeft brief gehad over bovenstaande plan van de Gemeente. Lijkt wel inhaalrace. 

Grootste punt is de ruimte. Het plan is aangepast nadat er vragen zijn gesteld door de raadsleden. 

Totaal geen participatie, terwijl er wel naar verwezen wordt. 

 

b. Next steps voor gebiedsvisie  

 

Er is een zienwijze ingediend. Alle besproken zaken van de georganiseerde avonden worden verwerkt in 

een omgevingsvisie. Iedereen die recht en belang heeft kon daar zijn/haar ideeën inbrengen. Volgende 

stap is dat de zienswijze wordt gevormd 

Voor de zomer komt er een zienswijze. Daarna komt pas de definitieve gebiedsvisie. 

Knarrenhof/Ouderenwoning is alleen als wens naar voren gekomen. Gemeente is volgend in deze 

kwestie. Gemeente heeft geen positie in besluit wel/geen Knarrenhof.. 

 

 

8. Oproep voor initiatieven voor Neck/Wijdewormer! 

 

Er is een initiatief vanuit de kinderen van school gekomen. Er komt een Ideeenbus in de school waar zij 

briefjes met ideeen in kunnen stoppen. Het idee is dan om een aantal ideeen te verzamelen en dan te 

kijken wat er gerealiseerd kan worden. 

 

a. Vanuit batterijbedrijf! LC ENERGY geld voor het dorp! Er is een brief van LC ENERGY gekomen. 

Deze is terug te vinden in de bijlage. 

 

 

b. Eigen initiatief: bankjes in en rondom dorp Er zijn al een aantal bankjes in het dorp maar zou leuk zijn 

als daar nog een aantal bij komen. Suggesties voor locaties. 

 

 

c. Vergroening door extra bomen – extra perkjes – veel mogelijk nog bij stoepen. CC gaat dit verder 

uitwerken. 

 

 

d. Laatste oproep: wie wil meedenken over parkeren en toekomst parkeren/laden op dorp? Vanuit de 

aanwezige op de vergadering komt er geen reactie. Hiermee zullen wij het punt sluiten. 

 

 

Kooi voetbalveld. Zou er een hekje kunnen komen, deurtje in. Dit is al onderzocht maar komt veel bij 

kijken i.v.m. veiligheid. Aanpassing is een dure aangelegenheid. 

 

Rondvraag  

 

Er wordt gevraagd naar waar de notulen en andere communicatie van de cc te vinden zijn. Er wordt 

verwezen naar de eigen pagina op FB en Instagram. Tevens wordt alles wat hier geplaatst wordt ook op 

Wij zijn Wijdewormers gezet, in het WWJ worden zaken uitgelicht. Tevens zouden de notulen op de 

webpagina van de Gemeente terug te vinden moeten zijn op de home pagina van de gemeente onder “over 

wormerland/contactcommissie Wormerland”. De laatste notulen zijn van de jaarvergadering in november 

2023, communicatie navragen. 

 



 

 

Iwan geeft aan dat er afgelopen zondag op maandag bij hen en zijn vrouw is ingebroken. Hou alles goed 

op slot. Auto’s hebben gepost, zijn groepjes mannen. Meld het wanneer je iets verdachts ziet. 


